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ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DE LA JUNTA RECTORA DEL CONSORCIO 

UNIVERSITARIO "CENTRO ASOCIADO DE LA UNED EN MADRID-SUR" 

Siendo las 13:15 horas del día 22 de septiembre de 2021, mediante dispositivos telemáticos -Microsoft TEAMS-, 

se celebra sesión extraordinaria del Pleno de la Junta Rectora del Consorcio del Centro Asociado de la UNED en 

Madrid-Sur, bajo la Presidencia del Sr. Vicerrector de Centros Asociados, D. Jesús de Andrés Sanz, con la 

asistencia de los miembros que se relacionan al margen. 

Asistentes. 

Presidente: D. Jesús de Andrés Sanz, Vicerrector de Centros 

Asociados de la UNED 

Vocales: 

Dña. Mª Teresa Soriano Recio (Secretaria del Centro Asociado 

de Madrid Sur, Directora en funciones). 

D. Juan Carlos Martín del Monte (Representante de Profesores 

Tutores del Centro Asociado de Madrid Sur). 

Dña. Piedad Márquez de Prado Melle (Representante de 

Personal de Administración y Servicios del Centro Asociado de 

Madrid Sur). 

Dña. Iría García Dios (Delegada de Estudiantes del Centro 

Asociado de Madrid Sur). 

Ayuntamiento de Alcorcón. 

D. Pascual Jiménez del Castillo (Coordinador de Educación). 

Ayuntamiento de Aranjuez. 

Luis F. de la Vega Leiva (Director de Educación y Universidad 

Popular). 

Ayuntamiento de Fuenlabrada. 

D. Gonzalo López Martínez (Director General de Educación). 

Ayuntamiento de Getafe. 

Dña. Ángeles García Rodríguez (Concejala Delegada de 

Empleo, Educación e Infancia). 

Dña. Carmen Martín Delgado (T.S.A.E. Jefa de Sección de 

Educación) 
 

 

Ayuntamiento de Leganés. 

D. Santiago J. Elvias Carreras (Técnico de Educación). 

Ayuntamiento de Móstoles. 

D. Mariano Olmos Miguel (Director de Educación). 

Ayuntamiento de Parla. 

D. Ramón Jurado Rodríguez (Alcalde). 

D. José Manuel del Cerro García (Concejal de 

Educación). 

Ayuntamiento de Pinto 

D. Isaac López Sánchez (Concejal de Educación). 

Ayuntamiento de Valdemoro: 

D. Ángel Flores-Díaz García (Concejal Delegado de 

Educación, Juventud, Deportes e Igualdad). 

 

Disculpan su ausencia: 

Rector Magfco., Sr. Presidente D. Ricardo Mairal. 

Dña. Virginia Jiménez Calero (Concejala Delegada de 

Educación, Infancia y Juventud, Discapacidad, 

Convivencia y Cooperación del Ayuntamiento de 

Leganés)  

Dña. Mª José Martínez de la Fuente (Alcaldesa del Real 

Sitio y Villa de Aranjuez). 

 

1) Trámite de audiencia para el nombramiento de un nuevo Director/a. 

Esta Junta Rectora, en su sesión del día de hoy, ha manifestado su aquiescencia con la propuesta formulada por 

el Vicerrector de Centros Asociados, D. Jesús de Andrés Sanz, en nombre del Sr. Rector Magnífico de la 

Universidad, de nombrar a Dña. M.ª Ainhoa Rodríguez Oromendía Directora en funciones del Centro Asociado de 

la UNED en Madrid Sur conforme al artículo 23.2 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Centro 

Asociado de la UNED en Madrid Sur. 
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El Vicerrector de Centros Asociados y los diferentes representantes de los Ayuntamientos consorciados, así como 

el representante de Profesorado Tutor agradecen la labor del Director saliente y dan la bienvenida a la nueva 

Directora. 

2) Ruegos y preguntas 

El Sr. Representante de Profesorado Tutor. D. Juan Carlos Martín del Monte, consulta si puede hacer pública la 

información a sus representados. Responde el Sr. Vicerrector indicando que, en el día de mañana, será publicado 

el nombramiento en el Boletín Informativo de Coordinación Interna de la Universidad. 

 

Con objeto de acelerar la tramitación, el acta de la sesión se aprueba en la propia sesión y para que conste se 

firma. 

 

El Sr. Vicerrector, actuando como Presidente, sin más asuntos que tratar, levanta la sesión a las13:35 hs.  

 

 

 

 

La Secretaria del Centro 

Dña. Mª Teresa Soriano Recio 

VºBº Presidente de la Junta Rectora 

D. Ricardo Mairal Usón 

Por delegación: D. Jesús de Andrés Sanz 

Vicerrector de Centros Asociados UNED 
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